
Installatiehandleiding voor aluminium 
snelwisselsteun voor intensief gebruik

	⚠WAARSCHUWING: Dit product moet worden
geïnstalleerd in overeenstemming met de meegeleverde
instructies. Als u dit niet doet, kan dit leiden tot lichamelijk
letsel, schade aan uw vaartuig en/of slechte prestaties van
het product.

	⚠WAARSCHUWING: Het uitvoeren van service of
onderhoud zonder eerst de accu los te koppelen, kan
leiden tot schade aan het product, lichamelijk letsel of de
dood als gevolg van brand, explosie, elektrische schokken
of onverwacht starten van de motor. Koppel de accukabels
altijd los van de accu voordat u onderhoud of reparaties
uitvoert en motoronderdelen installeert of verwijdert.

In de doos
• 1 bovenplaat met dubbele vergrendeling
• 1 bodemplaat
• 6 platkopschroeven van 6 mm (1/4"-20 x 3”), 6 rubberen

ringen van 6 mm (1/4"), 6 stalen ringen van 6 mm (1/4"), 6
messing nylockmoeren van 6 mm (1/4"-20)

• 6 cilinderkopschroeven van 6 mm (1/4"-20 x 1/2")

Benodigd gereedschap
• Elektrische boor
• Boortje van 6 mm (1/4")
• Kruiskopschroevendraaier nr. 3
• Moersleutel van 11 mm (7/16")
• Inbussleutel van 5 mm (3/16”) met kogelkop

Installatie
1	 Als er al een compatibele trollingmotor op uw boot is 

gemonteerd, koppelt u de voedingskabel los van de accu. 
Indien u een stekker en stopcontact gebruikt, koppelt u de 
voedingskabel los. Verwijder vervolgens de trollingmotor 
van het dek.

2	 Als er een niet-compatibele trollingmotor op uw boot is 
gemonteerd, koppelt u deze los van de voedingsbron bij de 
accu. Indien u een stekker en stopcontact gebruikt, koppelt u 
de voedingskabel los. Verwijder vervolgens de trollingmotor 
van het dek. Kies een geschikte bevestigingslocatie voor uw 
nieuwe compatibele trollingmotor.

3	 Verwijder de zijplaten van uw compatibele trollingmotor.
¼ Opmerking: Raadpleeg de installatiehandleiding die bij uw

trollingmotor is geleverd voor richtlijnen voor de montageplaats
en instructies voor het verwijderen van de zijplaten.

4	 Om ervoor te zorgen dat de snelwisselsteun op de door u 
gekozen locatie kan worden gemonteerd:
a	 Plaats de bodemplaat op uw montageplaats (in elkaar 

grijpende wiggen (A) naar bakboord gericht).
b	 Open de vergrendeling (B) op de bovenste plaat.
c	 Plaats de bovenplaat op de bodemplaat (vergrendeling 

naar achteren gericht).
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d	 Schuif de bovenplaat over de bodemplaat (bakboord 
naar stuurboord) totdat de wiggen aangrijpen.

e	 Sluit de vergrendeling.

f	 Open de vergrendeling om de platen te scheiden. 
Schuif de bovenplaat naar de bakboordzijde van de 
boot totdat de wiggen loskomen.

g	 Als u de platen in elkaar kunt zetten en de 
snelwisselsteun eenvoudig op uw montageplaats kunt 
openen en sluiten, kunt u doorgaan met de installatie.
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Bevestig de bodemplaat aan de boot
5	 Gebruik de bodemplaat als sjabloon en markeer en boor 

zes gaten van 6 mm (1/4") op uw montageplaats.
¼ Opmerking: Als uw trollingmotor eerder op de boot

was gemonteerd, is de plaat mogelijk uitgelijnd met de
bestaande gaten en hoeft u niet te boren.

6	 Steek de zes meegeleverde platkopschroeven (A) door de 
verzinkingszijde van de bodemplaat.

7	 Breng rubberen ringen (B) aan tussen de plaat en het dek 
van de boot (boot niet afgebeeld) en stalen ringen (C) 
onder de boot, gevolgd door de nylockmoeren (D).

8	 Draai de schroeven vast met een kruiskopschroevendraaier 
nr. 3. Draai de moeren vast met een moersleutel van 
11 mm (7/16").
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Bevestig de trollingmotor aan de bovenplaat
9	 Plaats de bevestigingssteun van de trollingmotor op de 

bovenplaat (vergrendeling naar achteren gericht).
10	Lijn zes montagegaten (drie aan elke kant) op de 

bevestigingssteun van de trollingmotor (niet afgebeeld) uit 
met zes gaten op de bovenplaat.

11	Breng de zes meegeleverde cilinderkopschroeven (A) 
aan en gebruik een inbussleutel van 5 mm (3/16") 
met kogelkop om deze vast te draaien met een 
aanhaalmoment van 5,2 Nm (3,75 lb-ft).
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¼ Opmerking: De bevestigingssteun van de trollingmotor
moet gecentreerd zijn op de bovenplaat en niet over de
zijkanten hangen, zodat de zijplaten correct kunnen worden
teruggeplaatst.

Bevestig de trollingmotor aan de bodemplaat
12	Bevestig de trollingmotor aan de bodemplaat volgens de 

instructies in stap 3.
¼ Opmerking: Voor een gemakkelijkere tewaterlating van de

boot, kunt u de bovenplaat 15 cm (6 inch) naar achteren
plaatsen en vergrendelen (weg van de boeg).

13	Zet de platen vast door de vergrendelingspin door het 
pengat te steken (B in bovenstaande afbeelding) en een 
hangslot (niet meegeleverd) door het hangslotgat (C).

	⚠WAARSCHUWING: Als de vergrendelingspen en het
hangslot niet worden geplaatst, kan de vergrendeling
opengaan en de trollingmotor losraken van de boot. Dit kan
leiden tot materiële schade of letsel.
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